



মিঠুন পূর্ণতার অপেক্ষায়  
৩ পৃষ্ঠায় দেখুন

৬০ শতাংশ বেশি উত্তম  
হয়েছে সমুদ্র  
৩ পৃষ্ঠায় দেখুন



যে কেউ আমাকে হত্যা করতে  
পারে : পাকিস্তানি আইনজীবী  
২ পৃষ্ঠায় দেখুন



খবরের শিরোনামে  
নেই শখ  
২ পৃষ্ঠায় দেখুন



### না'গঞ্জে নির্বাচনী উত্তেজনার মাস শুরু

ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
উত্তম হয়ে উত্তেজনার মাস নভেম্বর। আসন্ন একাদশ জাতীয় সংসদ নির্বাচনের ঘিরে চলতি মাসের প্রথম সপ্তাহে নির্বাচনের তফসিল ঘোষণা করা হবে। নির্বাচনের তফসিল ঘোষণার পর পরই নারায়ণগঞ্জের রাজনৈতিক মাঠ উত্তম হতে শুরু করবে। তখন বিএনপি তথা এককফ্রন্ট নেতা-কর্মীদের নিয়ে মাঠে নামবে। আওয়ামীলীগ তখন আর ফাঁকা মাঠে গোল দিতে পারবে না। রাজনীতি হবে সমানে সমান। মাঠ দখলে মরিয়া হয়ে উঠবে আওয়ামীলীগ, বিএনপি, জাতীয় পার্টির অন্যান্য রাজনৈতিক দলগুলি। যার প্রেক্ষিতে কেন্দ্রীয় নির্দেশনা মোতাবেক নারায়ণগঞ্জে রাজপুত্র নির্দেশের দখলে রাখতে এখন মরিয়া হয়ে উঠেছেন দেশের প্রধান এই রাজনৈতিক দলের নেতৃবৃন্দসহ সন্ত্রাস মনোনয়ন প্রত্যাশীরা। জানাশোনে, চলতি নভেম্বর মাসের প্রথম সপ্তাহে আওয়ামীলীগ সরকার নির্বাচনকালীন সরকার গঠন করতে যাচ্ছেন। কিন্তু বিএনপি সংসদ বহাল রেখে নির্বাচনকালীন সরকার গঠনের বিপক্ষে আন্দোলন চালিয়ে যাওয়ার ঘোষণাও আনছে। তন্ত্রবধায়ক সরকার গঠনসহ বিএনপি চেয়ারপার্সন বাবুলা জিন্নাহ মুজিবসহ ৭ দফা দাবীতে রাজপুত্র

# নির্বাচনী মাঠে নামছে না'গঞ্জ বিএনপি

ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
নির্বাচনকে সামনে রেখে নারায়ণগঞ্জের রাজনৈতিক অস্থিতিশীলতা বাড়ছে। রাজনৈতিক দলের নেতারা নিজস্ব মনোনয়ন নিশ্চিত করার পাশাপাশি রাজনৈতিক প্রতিপক্ষকে ঘায়েল করতে নানা কৌশল অবলম্বন করছেন। নারায়ণগঞ্জের পাঁচটি আসনে আওয়ামীলীগের ত্রিশজন মনোনয়ন প্রত্যাশীরা ও জাতীয় পার্টির দুই মনোনয়ন প্রত্যাশীরা মাঠে নামে পড়লেও সিদ্ধান্তহীনতা ও হামলা-মামলার আড়ালে নির্বাচনী মাঠে পিছিয়ে রয়েছে বিএনপি জোট। তবে এরাও নির্বাচনে অংশ নিবে কিনা তা

বিএনপি চূড়ান্ত সিদ্ধান্ত না দেয়। নারায়ণগঞ্জ নির্বাচনী মাঠে নামতে পারেনি। তবে জাতীয় এককফ্রন্ট গঠনের পর স্থানীয় বিএনপি নেতারা নির্বাচনের প্রস্তুতি নেয়ার চেষ্টা কালেই পুনঃরায় রাজনৈতিক মামলার শিকার হয়ে আত্মগোপনে চলে যাচ্ছেন। তবে নতুন করে গতকাল বৃহস্পতিবার আওয়ামী সরকারের সন্ত্রাস মনোনয়ন প্রত্যাশীদের গণভবনে সংলাপের পর নারায়ণগঞ্জ বিএনপির নেতারা অনেকটা নিরাস হয়েছেন। প্রধানমন্ত্রী ও আওয়ামী লীগের সভানেত্রী শেখ হাসিনার নেতৃত্বে ১৪ দলীয় জোটের ২৩ নেতার সঙ্গে সংলাপে অংশ নিয়েছেন জাতীয় এককফ্রন্টের ২১ নেতা। এই সংবাদ খেলা পর্যন্ত সংলাপের সন্ত্রাসজনক ফলাফল পাওয়া যায়নি বলে স্থানীয় বিএনপি নেতারা অনেকটা আশ্রয় প্রকাশ করেন।

কামাল-আকরামের গৌপন বৈঠকে তোলপাড়  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
সদর-বন্দর আসনের বিএনপি'র মনোনয়ন প্রার্থীদের মাইনাস করে আওয়ামীলীগ নেতা এসএম আকরামকে প্রতিষ্ঠিত করতে চেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে নারায়ণগঞ্জ বিএনপি'র একটি পক্ষ- অনেকদিন যাবত এমএই একটি গুঞ্জন ভেসে বেড়াচ্ছিলো নারায়ণগঞ্জের

গালি দেয়ায় শ্রেমিকাকে হত্যা  
আদালতে ঘাতকের দায় স্বীকার  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
গালি দেয়ায় সিদ্ধিরগঞ্জে শ্রেমিকা লায়লা আক্তারকে ধর্ষণের পর গালিটিপে হত্যার দায় স্বীকার করে আদালতে জবানবন্দি দিয়েছে তার পেমিক আশরাফুল ইসলাম (৩৬)। গতকাল বৃহস্পতিবার দুপুরে নারায়ণগঞ্জ জুডিশিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত হুমায়ুন করিমের আদালতে এ জবানবন্দি রেকর্ড করা হয়। এ র আগে ডেমারার সারুলিয়া এলাকা থেকে ভিভির পরিদর্শক গিয়াসউদ্দিন খানের নেতৃত্বে জেলা গোয়েন্দা পুলিশের একটি দল ঘাতক আশরাফুল ইসলামকে গ্রেপ্তার করে তিন দিনের রিমান্ডে নিয়ে জিজ্ঞাসাবাদ করে। ঘাতক আশরাফুল লালমনিরহাট জেলার আদিভারী থানার মহিষখোচা এলাকার মৃত সোলায়মান আলীর ছেলে। স্থানীয়ভাবে সে সিদ্ধিরগঞ্জের সানারপাড় এলাকার লখনমার্কেট মহাকাল রোড এলাকায় সাইফুলের বাড়ির ভাড়া ধাতো। স্মৃতি নামে একটি গানেস্টের কিউসি হিসাবে চাকুরী করত। মামলার তদন্তকারী কর্মকর্তা



আজমেরী ওসমানের নাম ভাগিয়ে চাঁদাবাজী  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
শহরের আল্লামা ইকবাল রোডে (কলেজ রোড) রাতে সিকিউরিটি গার্ড, রাস্তার ৪৮টি পরবেতে বাঁচ ময়লা, নিষ্কাশন, এলাকাবাসীর নিরাপত্তাসহ সার্বিক সহযোগিতামূলক কাজ করতে একটি কমিটি গঠন করে স্থানীয় সমাজ সেরকরা। এ কমিটির মাধ্যমে সার্বিক কাজগুলো এতদিন পরিচালিত হতো। সম্প্রতি প্রয়াত সাহস নাসিম ওসমানের পুত্র আজমেরী ওসমানের নাম ভাগিয়ে এ কমিটি ছিনিয়ে নিয়ে চাঁদাবাজী করছে বলে অভিযোগ স্থানীয়দের। দৈনিক ড্যান্ডিবার্তা কার্যালয়ে লিখিত অভিযোগে আল্লামা ইকবাল রোডের বাসিন্দারা বলেন, আসমেরী ওসমানের নাম ভাগিয়ে এলাকার উন্নয়ন কমিটি জোর করে এলাকাবাসী থেকে নিয়ে যায় আজমেরী ওসমানের দারওয়ান ইব্রাহীম, টোকাই সুমান, টোকাই নাসির, তৌরিকুল ইসলাম লিমন। তারা মহল্লার সকল বাড়ি থেকে সার্বিক নামে চাঁদা আদায় করছে। কিন্তু কোন প্রকার সার্ভিস দিচ্ছে না।

না'গঞ্জের দু'টি আসনে মহাজোটের মনোনীত প্রার্থীই মনোনয়ন পাচ্ছেন!  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
চলতি সপ্তাহেই একাদশ জাতীয় সংসদ নির্বাচনের তফসিল ঘোষণা করা হবে বলে নির্বাচন কমিশন সূত্রে জানা গেছে। আগামী নির্বাচনে নারায়ণগঞ্জের পাঁচটি আসনেই মনোনয়ন প্রত্যাশীরা নির্বাচনী মাঠে এখানা সরব। তফসিল ঘোষণার সময় যত ঘনিষ্ঠে আসছে আওয়ামীলীগ, বিএনপি ও জাতীয় পার্টির মনোনয়ন প্রত্যাশীরা ততই সরব হচ্ছেন। তবে এবারের জাতীয়

সংসদ নির্বাচনকে সামনে রেখে নারায়ণগঞ্জের অন্যান্য আসনে শুধুমাত্র নৌকা প্রতিকের মনোনয়ন প্রত্যাশীরা মাঠে থাকলেও সহসাই দূর হচ্ছে না সদর-বন্দর ও সোনারগাঁ আসনে নৌকা আর লাঙ্গলের লড়াই। নির্বাচনের কাছাকাছি সময়ে এসেও তারা একে অপরকে ছাড় দিতে রাজী হচ্ছেন না। যদিও বিএনপি এখনো সেই অর্থে মাঠে নামেনি। তবে গোপনে গোপনে তারা প্রার্থী তালিকা চূড়ান্ত করে

না'গঞ্জের রাজনীতিতে নারীরাও পিছিয়ে নেই  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
নারায়ণগঞ্জের রাজনীতিতে নারী নেতৃত্ব দিন দিন বাড়ে। পুরুষ রাজনীতিবিদদের সাথে পাড়া দিয়ে নারীরা এখন অনেকটাই এগিয়ে যাচ্ছেন। নারায়ণগঞ্জের রাজনীতিতে অনেকটা লড়াই করেই নিজস্ব অস্থিতি জ্ঞান দিয়ে চলছেন একাধিক নারী। শুধু তাই নয় দেশের সিটি কর্পোরেশনের ইতিহাসে প্রথম নারী মেয়র এই নারায়ণগঞ্জের। বর্তমান সরকার নারী নেতৃত্ব বিস্তারিত করতে কাজ করে চলছেন। সেই সাথে নারায়ণগঞ্জের নারী নেতৃত্ব রাজনীতি কিংবা অন্যান্য

ক্ষেত্রে অনেকটাই এগিয়ে রয়েছেন। যাদের মধ্যে সফল নারায়ণগঞ্জ সিটি কর্পোরেশনের মেয়র ডা. সৌদিয়া হায়াত আইজী। আগামী জাতীয় সংসদ নির্বাচনে লড়াইয়ে নেমেছেন বেশজন নারী। যাদের বেশির ভাগ আওয়ামীলীগ ও জাতীয় পার্টির নেত্রী। এরা হলেন হোসনে আরা বাবলী, সালামা ওসমান লিপি, অনন্যা হোসাইন মৌসুমী, ড. শিরিন বেগম, এ.ড. নুরজাহান বেগম, হাসিনা গাজী, নির্বাচনের অপেক্ষায় রয়েছেন বিএনপি'র বেশকজন নেত্রী।

বখাটের হুমকিতে স্কুল ছাত্রীর আত্মহত্যা  
সোনারগাঁ প্রতিনিধি  
সোনারগাঁ উপজেলার এক বখাটের প্রাণনাশের হুমকিতে আখি আক্তার নামে ৬ষ্ঠ শ্রেণির এক ছাত্রী গলায় ফাঁস দিয়ে আত্মহত্যা করেছে বলে অভিযোগ পাওয়া গেছে। বুধবার মধ্য রাতে উপজেলার সাদিপুর ইউনিয়নের নানাখী গোলদাগর এলাকায় এ ঘটনা ঘটে। পুলিশ ও এলাকাবাসী সূত্রে জানা যায়, নানাখী গোলদাগর এলাকার শাহজাহানের মেয়ে আখি আক্তার স্থানীয় পঞ্চমীঘাট উচ্চ বিদ্যালয়ে ৬ষ্ঠ শ্রেণিতে পেশাপড়া করতো। গত প্রায় ৬ মাস যাবত স্কুলে আসা যাওয়ার পথে তাকে নানাখী মধাপাড়া এলাকার মনির হোসানের বখাটে ছেলে সাকিব (১৬) প্রেম বিবেদন করে আসছিলো। এতে সাড়া না দেয় গত ৮ অক্টোবর বখাটে সাকিব আখি আক্তারকে স্কুল গেইটের সামনে কিল, ঘৃষি ও লাথি মেরে রক্তাক্ত আহত করে। এসময়

অনুষ্ঠিত হবে একাদশ জাতীয় সংসদ নির্বাচন। আগামী কয়েক দিনের মধ্যেই নির্বাচনী তফসিল ঘোষণা দেয়ার সম্ভাবনা রয়েছে। সে লক্ষ্যে বিভিন্ন রাজনৈতিক দলের মনোনয়ন প্রত্যাশীরা সংসদীয় এলাকায় প্রচার প্রচারণা চালিয়ে যাচ্ছেন। দলীয় মনোনয়নের ব্যাপারে নিজস্বের চোখপাতা প্রমাণের লক্ষ্যে একের পর এক শোভাযাত্রা করে যাচ্ছেন। জানা যায়, সোনারগাঁ আসনটি দীর্ঘদিন ধরে বিএনপি'র দখলে ছিল। ১৯৯১ থেকে ২০০১ পর্যন্ত এই সংসদীয় এলাকার সংসদ সদস্য ছিলেন সাবেক মুক্তিযুদ্ধবিধক প্রতিমন্ত্রী ও জেলা বিএনপি'র সাবেক সভাপতি অধ্যাপক রেজাউল করিম। পরবর্তীতে ২০০৮ সালের নবম জাতীয় সংসদ নির্বাচনের মধ্য দিয়ে সোনারগাঁ আসনটি দখলে নেয় আওয়ামীলীগের তরুণ প্রার্থী কায়সার হাসনাত। এরপর ২০১৪ সালের দশম জাতীয় সংসদ

শাপলা গেষ্ট হাউজে দেহ ব্যবসার অভিযোগ  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
সাইনবোর্ড এলাকায় শাপলা গেষ্ট হাউজ নামে একটি আবাসিক হোটেলের দেহ ব্যবসার অভিযোগ ওঠেছে হোটেল কর্তৃপক্ষের বিরুদ্ধে। এই হোটেলটি নারায়ণগঞ্জ-ঢাকা লিংক রোডে মাথায় সাইন বোর্ড এলাকায় সামান্য দূরত্ব কমানোর জন্য বসলেও তা কর্তৃপক্ষ কর্তৃক কোনো রকম ব্যবস্থা গ্রহণ করা হয় না। তবে, সিদ্ধিরগঞ্জ থানা পুলিশের অফিসার-ইন-চার্জ আদুস সাদ্রার বলেন ভিন্ন কথা। তিনি এখানে অসামাজিক কাজ হচ্ছে এমনটি জানলেও সেখানে অভিযান চালিয়েও তিনি কাউকে পাননি বলে দাবি করেন। তিনি জানান, অভিযান চালিয়ে কাউকে পাওয়া যায় না। তারা আসেই পালিয়ে যায়। এদিকে সামান্য বাতু মার্কেটের পোকজন বহুবার শাপলা গেষ্ট হাউজের মালিককে অসামাজিক কাজ না করার জন্য বললেও তা কর্তৃপক্ষ কর্তৃক হোটেল মালিক। বরং তিনি উদ্ভেটী ধারক প্রতিবাদকারীদের হুমকি ধাক্কি দিয়েছেন বলে

সোনারগাঁয়ে অনিশ্চয়তায় নৌকার মাঝিরা  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
দিন যতই যাচ্ছে ততই ঘনিষ্ঠে আসছে একাদশ জাতীয় সংসদ নির্বাচনের সময়। এই নির্বাচনকে ঘিরে বিভিন্ন রাজনৈতিক দলের মনোনয়ন প্রত্যাশীদের নিয়ে গুঞ্জন আলপ আন্দোলন। তারই ধারাবাহিকতায় সোনারগাঁ আসনেও রাজনৈতিক দলের মনোনয়ন প্রত্যাশীরাও আলোচনায় রয়েছেন। তবে এই আসনটিতে বেশি আলোচনায় রয়েছেন আওয়ামীলীগের নৌকা প্রতিকের মনোনয়ন প্রত্যাশীরা। অন্যান্য আসনের তুলনায় এই আসনে তাদের মনোনয়ন প্রত্যাশীদের সংখ্যাও বেশি। সংসদীয় এলাকার আওয়ামীলীগের নৌকা প্রতিকের মনোনয়ন প্রত্যাশীরা প্রচার প্রচারণা চালিয়ে গেলেও তাদের প্রধান শরিক দল জাতীয় পার্টির লাঙল প্রতিকের প্রার্থী থাকায় দলীয় মনোনয়ন নিয়ে সঙ্কায় রয়েছেন তারা। সূত্র বলছে, সর্বকিছু ঠিকঠাক থাকলে ডিসেম্বরেই

সিভিল ডিফেন্স স্টেশন, গণস্বাস্থ্যগার অধিদপ্তর ও গণপুত্র অধিদপ্তরের বাস্তবায়নে জেলা সরকারি গণস্বাস্থ্যগার ভবন, বাংলাদেশ রেলওয়ের বাস্তবায়নে ঢাকা- নারায়ণগঞ্জ সেকশনের বিদ্যমান মিটার গেজ শেষে জেলা প্রশাসক, অতিবৃন্দ ও বিভিন্ন শাখার সরকারি কর্মকর্তারা বর্ণাঢ্য রিভ্যালিফ করেন। নারায়ণগঞ্জ ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স অধিদপ্তর এবং গণপুত্র অধিদপ্তরের বাস্তবায়নে সোনারগাঁয়ে ফায়ার সার্ভিস ও

সৃষ্ট নির্বাচন নিয়ে জনমনে সন্দেহ আছে  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
জাতীয় নির্বাচন নিয়ে সংশয় প্রকাশ করে ইসলামী যুব আন্দোলন জেলা শাখার সভাপতি মাওলানা শফিকুল ইসলাম বলেছেন, আগামী নির্বাচন হবে কি হবে না, এখনও সন্দেহ আছে। সুই হবে নাকি নির্বাচন হবে এই জানুয়ারির মতন, এ নিয়ে মানুষের এখনও সন্দেহ আছে। এক মেয়ামি এক যোখা চলে না। গতকাল বৃহস্পতিবার বিকালে শহরের সোনারগাঁয়ে পল্লি এলাকায় ইসলামী যুব আন্দোলন আয়োনা সভায় সভাপতির বক্তব্যে তিনি এসব কথা বলেন। জাতীয় যুব দিবস উপলক্ষে ইসলামী যুব আন্দোলন জেলা ও মহল্লার শাখার এলাকাবাসীরা

তাবলীগ নিয়ে উত্তেজনা হেফাজত আমীরকে লাঞ্চিত!  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
নারায়ণগঞ্জে তাবলীগ জামায়াতের কর্তৃত্ব নিয়ে একটি মসজিদে বিবাদমান দুই গ্রুপের মধ্যে হাতাহাতির ঘটনা ঘটেছে। ওই সময়ে জেলা হেফাজতে ইসলামের আমীর ও শহরের অন্যতম বৃহৎ ডিআইটি জামে মসজিদের খতিব মাওলানা আবদুল আউয়ালকে লাঞ্চিত করা হয়। ওই সময়ে অনার্য প্রতিবাদ করলে তাদের উপর চড়াও হয় লোকজন। এ নিয়ে মসজিদে ভেতরে যখন চরম উত্তেজনা চমকিত তখন পুলিশ সেখানে প্রবেশ করে পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আনে। এ ঘটনায় আজ শুক্রবার

বিএনপি মামলায় এক্যবন্ধ থাকলেও আন্দোলনে নারায়ণগঞ্জে বিভাজন  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
নেতৃত্বে সম্পর্কও বিরাজ করছে। গেল ১০ বছরে বিএনপি সরকার বিরোধী আন্দোলনে মনোনয়ন প্রত্যাশীদের যুগপতভাবে আন্দোলন করতে দেখা যায়নি। তবে আন্দোলনে অনেক থাকলেও মামলার ক্ষেত্রে তাদের একা দেখিয়েছে পুলিশ। গত কয়েক মাসে পৃথকভাবে শোভাযাত্রা করে চলেছেন। এমনকি আন্দোলনের ক্ষেত্রেও তারা পৃথকভাবেই কর্মসূচী পালন করে যাচ্ছেন। মনোনয়ন ইস্যুতে অনেকের মধ্যে সাপে



পুলিশকে হত্যার চেষ্টাকারী শনাক্ত  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
পুলিশকে হত্যার চেষ্টায় জড়িত সন্দেহে গুলিভর্তি বিদেশী অস্ত্রসহ ফেফতার ৫ সন্ত্রাসীকে জিজ্ঞাসাবাদের জন্য ৫ দিনের রিমান্ডে এনেছে নারায়ণগঞ্জ জেলা গোয়েন্দা শাখা (ডিবি) পুলিশ। গতকাল বৃহস্পতিবার দুপুরে আসামীর জিজ্ঞাসাবাদের জন্য ১০ দিনের রিমান্ড চেয়ে আদালতে প্রেরণ করা হয়ে নারায়ণগঞ্জ জুডিশিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট কাউন্সিলর আহমেদ আসামীদের ৩ দিনের রিমান্ড মঞ্জুর করেন। বিষয়টির সত্যতা নিশ্চিত করেছে, কোর্ট পুলিশ পরিদর্শক মো: হাবিবুর রহমান হাবিব। এদিকে, আসামীদের

আজকের সমাবেশে সেলিম ওসমানের ঘোষণা চায় না'গঞ্জ ও বন্দরবাসী  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
একাদশ জাতীয় সংসদ নির্বাচনে সদর-বন্দর আসনের বর্তমান সংসদ সদস্য সেলিম ওসমানকে আবারো প্রার্থী ঘোষণা করার লক্ষ্যে আজ আশা করছেন উক্ত সমাবেশ থেকে এমপি সেলিম ওসমান নির্বাচনে নিজের প্রার্থী হওয়ার বিষয়টি স্পষ্ট করে চূড়ান্ত সিদ্ধান্ত জানিয়ে আনুষ্ঠানিক ঘোষণা দিবেন। জেলা জাতীয় পার্টির আহ্বায়ক আবুল জাহের, মহানগর জাতীয় পার্টির আহ্বায়ক শানু উল্লাহ সানু এবং সদস্য সচিব আকরাম আলী শাহীন উক্ত সমাবেশের ব্যাপারে জানান, ওই সমাবেশে সকলের উদ্দেশ্যে



জেলা প্রশাসনের সভাকক্ষে নারায়ণগঞ্জের ৫টি উন্নয়ন প্রকল্প উদ্বোধন করেন প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা। পাশে এমপি সেলিম ওসমান, এমপি হোসনে আরা বাবলী, জেলা প্রশাসক মোঃ রাব্বি মিয়া সহ অন্যান্যরা।

### নারায়ণগঞ্জের ৫টি প্রকল্প উদ্বোধন করলেন প্রধানমন্ত্রী

ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা কতক ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে জেলার ৫টি উন্নয়ন প্রকল্পের উদ্বোধন ও ভিত্তিপ্রস্তর স্থাপন করা হয়। উদ্বোধন শেষে জেলা প্রশাসক, অতিবৃন্দ ও বিভিন্ন শাখার সরকারি কর্মকর্তারা বর্ণাঢ্য রিভ্যালিফ করেন। নারায়ণগঞ্জ ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স অধিদপ্তর এবং গণপুত্র অধিদপ্তরের বাস্তবায়নে সোনারগাঁয়ে ফায়ার সার্ভিস ও

সৃষ্ট নির্বাচন নিয়ে জনমনে সন্দেহ আছে  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
জাতীয় নির্বাচন নিয়ে সংশয় প্রকাশ করে ইসলামী যুব আন্দোলন জেলা শাখার সভাপতি মাওলানা শফিকুল ইসলাম বলেছেন, আগামী নির্বাচন হবে কি হবে না, এখনও সন্দেহ আছে। সুই হবে নাকি নির্বাচন হবে এই জানুয়ারির মতন, এ নিয়ে মানুষের এখনও সন্দেহ আছে। এক মেয়ামি এক যোখা চলে না। গতকাল বৃহস্পতিবার বিকালে শহরের সোনারগাঁয়ে পল্লি এলাকায় ইসলামী যুব আন্দোলন আয়োনা সভায় সভাপতির বক্তব্যে তিনি এসব কথা বলেন। জাতীয় যুব দিবস উপলক্ষে ইসলামী যুব আন্দোলন জেলা ও মহল্লার শাখার এলাকাবাসীরা

তাবলীগ নিয়ে উত্তেজনা হেফাজত আমীরকে লাঞ্চিত!  
ড্যান্ডিবার্তা রিপোর্ট  
নারায়ণগঞ্জে তাবলীগ জামায়াতের কর্তৃত্ব নিয়ে একটি মসজিদে বিবাদমান দুই গ্রুপের মধ্যে হাতাহাতির ঘটনা ঘটেছে। ওই সময়ে জেলা হেফাজতে ইসলামের আমীর ও শহরের অন্যতম বৃহৎ ডিআইটি জামে মসজিদের খতিব মাওলানা আবদুল আউয়ালকে লাঞ্চিত করা হয়। ওই সময়ে অনার্য প্রতিবাদ করলে তাদের উপর চড়াও হয় লোকজন। এ নিয়ে মসজিদে ভেতরে যখন চরম উত্তেজনা চমকিত তখন পুলিশ সেখানে প্রবেশ করে পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আনে। এ ঘটনায় আজ শুক্রবার



### বিএনপি মামলায় এক্যবন্ধ থাকলেও আন্দোলনে নারায়ণগঞ্জে বিভাজন

নেতৃত্বে সম্পর্কও বিরাজ করছে। গেল ১০ বছরে বিএনপি সরকার বিরোধী আন্দোলনে মনোনয়ন প্রত্যাশীদের যুগপতভাবে আন্দোলন করতে দেখা যায়নি। তবে আন্দোলনে অনেক থাকলেও মামলার ক্ষেত্রে তাদের একা দেখিয়েছে পুলিশ। গত কয়েক মাসে পৃথকভাবে শোভাযাত্রা করে চলেছেন। এমনকি আন্দোলনের ক্ষেত্রেও তারা পৃথকভাবেই কর্মসূচী পালন করে যাচ্ছেন। মনোনয়ন ইস্যুতে অনেকের মধ্যে সাপে

